

# Magazin Sălăjeon

Cotidian de informație, opinie și publicitate

Telefon:  
0260 611364;  
0360 566067; 0360 566076



Scandal în paradisul portocaliu!

## Președintele PDL Șimleu, Septimiu Țurcaș, cere decapitarea lui Ioan Mocan



"Ioan Mocan trebuie exclus din PDL! În calitate de președinte al Organizației PDL Șimleu Silvaniei propun excluderea din partid a domnului Ioan Mocan. Propunerea privind excluderea domnului Ioan Mocan o adresez Biroului Permanent Județean al PDL Sălaj, forul care, potrivit Statutului PDL, este în măsură să declanșeze procedurile necesare în asemenea situații", se arată într-un comunicat remis presei, ieri, de Septimiu Țurcaș.

PAGINA 2

### Peste 400 de butelii cu gaz - bombe cu ceas, puse la vânzare

Aproximativ 90 la sută dintre buteliile cu gaz expuse la comercializare au fost găsite cu deficiențe ca urmare a controalelor efectuate, în luna aprilie, de către inspectorii din cadrul Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Sălaj, la 24 de puncte de vânzare din întreg județul.

PAGINA 2

Atentat la viața trecătorilor:

### Pusă la pământ de o bucată de tencuială desprinsă de pe bloc

După nenumărate intervenții ale pompierilor pentru îndepărtarea bucăților de tencuială desprinse de pe blocurile din municipiul Zalău, și nu numai, s-a întâmplat și inevitabilul. O femeie din Zalău, în vârstă de 34 de ani, a ajuns ieri dimineață la spital, după ce, în timp ce se plimba pe trotuar, s-a trezit cu o bucată de tencuială desprinsă de pe bloc... în cap. Autoritățile ridică din umeri și îndreaptă toată răspunderea către proprietarii imobilului cu pricina.

PAGINA 3

### Începe vaccinarea antirabică din avion

Anunțată încă din anii trecuți, campania de vaccinare antirabică prin distribuirea momelilor vaccinale din avion va fi demarată în perioada următoare. Vor fi distribuite câte 25 de momeli pe kilometru pătrat, fiind vizate zonele silvatice unde virusul este activ.

PAGINA 3

### Spitalele din Sălaj au fost clasificate

Două treimi din spitalele aflate în rețeaua Ministerului Sănătății și a autorităților locale au fost deja clasificate în funcție de nivelul de competență. Majoritatea s-au încadrat în categoriile a IV-a (nivel de competență bazal) și a V-a (nivel de competență limitat).

PAGINA 4

### În sfârșit, Zalău scapă de tranșee!

Reprezentanții Companiei de Apă Someș Cluj, Sucursala Sălaj evaluează la această dată lucrările de extindere și modernizare a rețelei de apă și canalizare executate de firma ungară OMS. După cum ne-a informat Marcel Zaharia, directorul Sucursalei Sălaj a CAS, lucrarea s-a finalizat și se verifică sectoarele în care s-a intervenit.

PAGINA 5

### La Zalău se face și Politehnică

Universitatea Tehnică din Cluj Napoca continuă și în anul școlar 2011-2012 pregătirea de nivel superior a tinerilor din Zalău. Vor fi disponibile, după cum a precizat ieri, în cadrul unei conferințe de presă, profesorul universitar dr. Ioan Vușcan-directorul filialei din Zalău a UTCN, 80 de locuri pentru două specializări.

PAGINA 7



Cele mai frumoase momente din viață au muzica lor.

Participă la concurs și poți câștiga o vacanță într-o lume de vis.  
Detalii pe [www.magicfm.ro](http://www.magicfm.ro)

magicfm  
soft music

Librăria

ARCA

Instrumente  
muzicale

P-ța Unirii  
(în spatele  
Prefecturii)

